Takbage Liebherr Compact Pkt&

Pos 4x vit, 10x Orange, 4x Rod

R914C, R920C, R926C, RIS6C Doc.no PDO0042-4

www.mittx.se

Stocksbovéagen 11 G, 827 60 Farila

uuuuuuuuuuuuuuuuuu



Page 2 of 3

o
=

s
984

o
©

I
|A

1651

Underhall & Rengorning

Spola aldrig koncentrerat direkt mot eller med

hogt tryck (hogtryckstvéatt) pa lampor och évrig
elekronisk utrustning. Alla vara lampor ar IP-klassade
for att klara vatten och fukt, men for 6kad livslangd
rekommenderas aktsamhet vid rengorning.

Pa produkter med naturanodiserad yta,

anvand inte alkaliska eller sura rengoringsmedel.

Dessa medel skadar den naturanodiserade ytan.

Anvand endast rengdéringsmedel med varde mellan 6-8 pH.
Pa starkt nedsmutsade ytor kan lackrengérare anvéndas.

Andring av blixtljusménster
a. Andrablixljusmonster med att halla knappen intryckt ca 1sekund.

b. Foratt nollstalla blixtljusen halls knappen intryckt ca 5 sekunder.
Blixtljusen stélls i fabrikslage #0(Random)

0- Random (default)
1 -Single (split)

10 - Single (all)(SAE)
11 - Double (all)

HOB®®

105080-40 A

6 - Ultra(split)

16 - Single-Quad (all)

7 - Single-Quad (split)

17 - Single H/L (all)

8 - Single H/L (split)

18 - Steady 2 (California)

9 - Single (all) (R65)

19 - Steady 4 (all)

iy,

Aluminiumproffset AB

www.mittx.se

Stocksbovéagen 11 G, 827 60 Farila

Tel: 0651-214 62

2 - Double (split) 12 - Quad (all) e MittX produkter &r endast avsedd som

3 - Quad(split) 13 - Quint (all) armatur fér ljus & varningssystem.

4 - Quint (split) 14 - Mega(all)

5 - Mega (split) 15 - Ultra (all) e Produkten farunder inga omstéandigheter

brukas for bogsering eller som lyftanordning.

. Produkten ar heller inte avsedd att anvandas
som skyddsracke, handtag eller fotsteg.




Page 3 of 3

Anvand emballageplast vid montering av kldmfaste
for att inte skada/repa bagens ytbehandling

Pos. | Artnr Bendmning Antal

1 |105081-40 |Rorbage Tak Framre Svets Lieb 1

2 |105082-40 |Rérb Tak Bakre Com S Svets Lieb 1

3 |401000 Dekal MittX 100 mm 2

4 1401002 Dekal Varning 1

5 1401003 Dekal Blixtljusmonster 1

6 401004 Dekal Varning spanning 1

7 [40313 Skruv MF6S M5x10 A4 4

8 [105080-70 |[Fasten Tak Liebherr 910-956 [

8.1 |700043 Faste centrering @60 rér Vanster 3

8.2 |700044 Faste centrering @60 rér Hoger 3

Anslutningskontakt DT06-06SA 8.3 |PO-022YTB |Rorskarv 060 2

1 Blixtliusramp R&d (+) 8.4 100598 Klamfaste 50 mm 4

: J P 9 [105080-80 |Skruvsats Tak Liebherr 910-956 1

2. Blixtljusramp Svart (-) 9.1 |700048 Plastdistans §35x10 917 2

3 Blixtljusramp Gré (ext led) 9.2 |100660 Gummibricka 12x36x4 6

. 9.3 404176 Bricka TBRSB 13x36x6 FZB 6

4. Ejansluten 9.4 |400162 Skruv MBS M12x30 FZB Helgangad 4

5. Ejansluten 9.5 [404140 Bricka SRKB 9x28x2 FZB 6

6 Ejansluten 9.6 400071 Skruv MBS M8x20 FZB Helgéngad 6

9.7 |40052-1 Skruv MBS M12x40 FZV Helgangad 2

9.8 [404010 Bricka SRKB 10,5x22x2 FZB 4

9.9 [40013 Skruv MBS M10x35 FZB Helgangad 2

9.10 [40600 Lasutter M6LM M10 FZB 2

Anslutningskontakt DT06-12SA 10 |105080-94 |Kablage Tak Liebherr 810-956 1

o . 10.1 487550 Led Positionsljus rod klarglas 4

fﬁ:& 1. Blixtljus R6d (+) 10.3 |487560 Led Positionsljus gul Klarglas 10

1@ @\1 2. Blixtljus Svart(-) 10.4 487540 Led Positionsljus vit klarglas 4

3 Blixtljusménsteréndring Gul (+) 10.5 |101024 Kabelgenomféring 020 4
LORNOY: S 10.7 [7000356 __|Panel for DT-kontakt s
FORNOE 4. Positionsljus B'f(” 10.8_|487654 DT-kontakt 12-polig 1z
5. Positionsljus Gra(-) 10.9 487644 DT-12HA lock 0,5-1,5 kvmm T ]°

9 @4 Blixtljusramp Réd (+) 1010 487625 |DT-HA Stift 0,6-15 kvmm 12

8> (5 7 Blixtl Svart (1) 10.11 487652 DT-kontakt 6-Polig 1

® 6 Ixtjusramp svar 10.12_|40882 Skruv MRT-TT 4x12 Gangpressande 4

U\ P 8.  Blixtljusramp Gra(ext led) 10.13_[487640 DT-6HA Lock 0,5-1,6 kvmm 1

W 9. Arbetsbelysning Sida Svart (+) 10.14 487677 DT-Panel for tryckknappsomkopplare 1

. . o 10.16 487629 DT-6HO kontakt kompl 0,5-1,5 kvmm 1

10. Arbetsbelysning Sida Gra(-) 10.17 |487617 DT-kontakt 2-pol hona 1,5 kvmm 6

1. Arbetsbelysning Front Svart (+) 10.2 |50996 Kabelgenomforing 013 [

12. Arbetsbelysning Front Gra(-) 11 102846 Fastplat for Arbetsljus 4x 1

]
www.mittx.se
Stocksbovéagen 11 G, 827 60 Farila
Tel: 0651-214 62

iy,

Aluminiumproffset AB



